

Смерть в погоне за мечтой. К 55-летию Ольги Беляевой

22 июня могла бы отметить 55-летний юбилей замечательная русская актриса Ольга Беляева, известная зрителям по ролям в фильмах «У меня нет друга», «Всё будет хорошо» и «Четвёртая планета».

К сожалению, 19 лет назад Ольга трагически ушла из жизни на пике карьеры, месяц не дожив до своего 36-летия.

Таня в фильме
«Четвёртая планета»,
1995 год



Ольга Беляева родилась в небольшом рабочем посёлке на Урале 22 июня 1964 года. Стать актрисой она мечтала чуть ли не с пелёнок – до поступления в школу постоянно устраивала домашние спектакли, затем с энтузиазмом переключилась на постановки школьного драмкружка, а получив аттестат, тут же уехала покорять столицу. К удивлению самой Ольги, столица покорилась с первой попытки – талантливую девушку зачислили на актёрский факультет ГИТИСа.

Однако известие о поступлении дочери не нашло отклика в сердцах родителей, которые до последнего надеялись, что после провала в Москве блажь из её головы выветрится. Вернувшись домой, Ольга получила категорический запрет на учёбу в столичном вузе. Впрочем, есть версия, что родители попросту не поверили в поступление дочери в столь престижный институт и решили, что одной попытки вполне достаточно.

Разочарованию Ольги не было предела, но сдаваться в стремлении к мечте она не собиралась. Через год упорная девушка едет в Каменск-Уральский, где устраивается на работу в местный театр, а затем, опять же с первой попытки, поступает в Свердловское театральное училище.

Ольга в фильме «У
меня нет друга», 1988
год

Именно в Свердловске произошла судьбоносная встреча, перевернувшая жизнь Ольги, – она влюбилась в своего педагога, будущего заслуженного деятеля искусств России и лауреата премии «Ника» Дмитрия Астрахана, который в то время работал режиссёром местного Театра юного зрителя, и вышла за него замуж. Разумеется, муж принял молодую актрису в свой театр, а в 1987 году увёз с собой в Ленинград.



В Северной столице Ольга Беляева была принята в труппу театра-студии Ильи Рахлина «Народный дом», где прослужила до 1990 года.

В кино актриса дебютировала ещё на Свердловской киностудии, снявшись в эпизоде фильма Владимира Лаптева «Лиха беда начало» и в роли Ляльки в картине Николая Гусарова «Команда 33». В кинематографических кругах её заметили после главной роли в короткометражной ленте начинающего режиссёра Алексея Балабанова, тоже, кстати, уроженца Свердловска. Ну а всероссийская известность пришла к Беляевой после ролей Тани, Тамары Самсоновой и Люси в фильмах супруга «Четвёртая планета», «Всё будет хорошо» и «Перекрёсток».

Лялька в фильме
«Команда 33», 1987 год



Тамара Самсонова в
фильме «Всё будет
хорошо», 1995 год



Люся в фильме
«Перекрёсток», 1998
год



В 1993 году у Беляевой и Астрахана родился сын Павел. В скором времени в семье наметился разлад, творческий и семейный союз распался, а в мае 2000-го грянула беда. В доме, где жила Ольга с сыном, произошёл пожар – загорелась шахта лифта. Борьба за жизнь актрисы, получившей многочисленные ожоги, длилась несколько дней, но 21 мая сердце Ольги Беляевой остановилось.

Семилетнего Павла удалось спасти, Дмитрий Астрахан оплатил лечение сына в США, после чего тот воспитывался в семье отца и его новой жены Елены.

Талантливую и целеустремлённую актрису, которая в погоне за мечтой встретила свою смерть, похоронили на Южном кладбище в Санкт-Петербурге. Её последней ролью стала работа в фильме Александра Польшинникова «Тонкая штука».

Гаврилова в фильме
«Тонкая штука».
Последняя роль в кино,
1999 год



Фото: kino-teatr.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3763** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)